



Следователями СК организована проверка по сообщению из СМИ о выброшенных медицинских картах пациентов



В ходе проведения мониторинга средств массовой информации следственным органом выявлено сообщение о разбросанных на открытом участке местности медицинских картах пациентов лечебного учреждения. По данному факту Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в марте 2019 года в городе Марксе Саратовской области местными жителями на участке местности были обнаружены разбросанные медицинские карты пациентов лечебного учреждения, в которых указаны анкетные данные граждан, их домашние адреса, диагнозы и результаты обследований. Тем самым, в открытом доступе находились сведения о частной жизни людей, составляющие их личную и семейную тайну.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями будет выяснено, каким образом в нарушение установленных требований о порядке хранения и уничтожения документации данной категории, медицинские карты больных попали в открытый доступ, кем и при каких обстоятельствах было совершено это деяние. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1320502>